`
`
މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ
ވާދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ
ސަލާމުގެ/އާއިލީ ޒިންމާގެ ޗުއްޓީގައި ހުރި ސަބަބު ބަޔާންކުރާ ފޯމު
	މުވައްޒަފު ފުރިހަމަ ކުރަންޖެހޭބައި

	ދުވަސް: 1 (އެކެއް)  ސަލާމް         އާއިލީ ޒިންމާ

	ދުވަސް: 2 (ދޭއް)  ސަލާމް                އާއިލީ ޒިންމާ

	ތާރީޚު:
	އެންގި ގަޑި: 
	ތާރީޚު:
	އެންގި ގަޑި:

	ސަބަބު: 

	ހަމަ އެކަނި އާއިލީ ޒިންމާގެ ޗުއްޓީއަށް
	2 ދުވަހަށްވުރެ އިތުރުވާނަމަ ތަފްސީލު ލިޔަން:
	ތާރީޚު
	އެންގި ގަޑި:

	
	

	މުވައްޒަފުގެ ނަން: 
	މުވައްޒަފުގެ އިގުރާރު:
މަތީގައި އެވަނީ އަޅުގަނޑާބެހޭ ތެދު މައުލޫމާތެވެ. އަދި އެމައުލޫމާތަކީ އެއްވެސް މަޖުބޫރުކަމެއްނެތި އަޅުގަނޑު ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތެވެ. ސަލާމުގެ ޗުއްޓީގައި އަޅުގަނޑު ހުރީ އަޅުގަނޑު ބަލިވެގެން ނޫން ކަމަށް ވެއްޖެ ނަމަ، އަޅުގަނޑުގެ މައްޗަށް އިސްލާހީ ފިޔަވަޅު އެޅޭނެ ކަން އަޅުގަނޑު ގަބޫލުކުރަމެވެ.

	އެޑްރެސް: 
	

	މަގާމް: 
	

	ސޮއި:
	

	ސުޕަރވައިޒަރ ފުރިހަމަކުރަންޖެހޭބައި

	ދުވަސް -1
	ދުވަސް -2

	އެންގި ތާރީޚު: 
	އެންގި ގަޑި: 
	އެންގި ތާރީޚު:
	އެންގި ގަޑި:

	ސުޕަރވައިޒަރުގެ ނަން: 
	[bookmark: _GoBack]މަގާމް:

	ޑިވިޝަން / ސެކްޝަން:
	ސުޕަވައިޒަރުގެ ސޮއި
	ތާރީޚު: 

	ޔުނިޓް:
	
	

	މުވައްޒަފު މަސައްކަތްކުރާ އިދާރާއިން ފުރިހަމަކުރަންޖެހޭ ބައި

	އިދާރާއަށް ފޯމު ބަލައިގަތް:

	މުވައްޒަފުގެ ނަން: 

	މަގާމު: 
	ގަޑި: 

	ސޮއި:
	ތާރީޚު: 

	އިރުޝާދު:

	1. މުވައްޒަފުގެ މަސައްކަތުގެ ބަދަލު އިންތިޒާމު ހަމަޖައްސަން ޖެހޭ ނަމަ، އެ ކަން ހަމަޖެއްސުމަކީ ސުޕަވައިޒަރ ގެ ޒިންމާއެކެވެ. 
2. ސަލާމުގެ/އާއިލީ ޒިންމާގެޗުއްޓީގައި ހުރުމަށްފަހު މުވައްޒަފު މަސައްކަތަށް ނުކުންނަ ދުވަހު، މުވައްޒަފު މި ފޯމު ފުރިހަމަކޮށް، ސުޕަވައިޒަރ ގެ ސޮއި ހޯދައި، މަސައްކަތު ވަގުތު ނިމުމުގެ ކުރިން ހިއުމަން ރިސޯސްއާ ބެހޭބަޔަށް ހަވާލުކުރަންވާނެއެވެ. މެޑިކަލް ސެޓްފިކެޓް ހުށަހަޅާނަމަ މި ފޯމު ފުރާކަށް ނުޖެހޭނެއެވެ. ނަމަވެސް މެޑިކަލް ސެޓްފިކެޓްވެސް މި ވަގުތުގެ ތެރޭގައި ހުށަހަޅަން ޖެހޭނެއެވެ.



އިދާރީ ބޭނުމަށް
ސަލާން ރެކޯރޑް އަޕްޑޭޓް ކުރެވިފައި             ސަލާން ބާކީ އަޕްޑޭޓް ކުރެވިފައި
